

为民创城不停步



法检干警普法 送上别样祝福

本报讯 端午节来临,6月8日,万柏林区人民法院与南寨街道玉园南社区在玉门花园小区联合举办“我们的节日——端午”主题活动。

“丝丝缠绕作香包,牢系衣襟百秽消。”在端午节佩香囊,不但有辟邪驱瘟之意,而且有襟头点缀之用。

本次活动既丰富了社区居民的精神文化生活,弘扬了传统节日文化,又增强了群众的法律意识、法治观念。

又讯 为弘扬中华优秀传统文化,6月7日,小店区检察院结合“民法典宣传月”及端午佳节契机,与范家堡社区联合开展“浓情端午 检民同行”主题志愿服务活动。

活动中,检察干警与社区干部、群众围在一起包粽子、拉家常,近距离倾听群众心声。

随后,检察干警开展民法典进社区宣传活动,对居民关心的婚姻家庭、经济纠纷等法律问题答疑解惑。



(刘友旺、原丽茹)

粽香书香两相宜



图为假日里,居民在滨体社区图书馆阅读。

本报讯 炎炎夏日,静坐在清凉的房间内,阅读喜爱的书籍,何等惬意。

假期,家住恒大滨河左岸小区的朱女士没有远行,而是每天步行10分钟,到滨体社区的图书室内度过休闲时光。

6月9日上午10时,她已在此安静阅读了1个小时,依然沉浸在《人世间》的情节中。

32岁的赵鑫是一名外卖小哥,送餐之余,常来这里阅读。“送外卖,是为了生活。读书,是为了充实内心。”

17岁的刘曦是一名高中生,假期也是在社区图书室度过。“这里离家近,环境温馨舒适,也很安静,适合学习或读书。”

滨体社区党委书记李福林表示,全民阅读氛围越来越浓,选择读书过节的居民不在少数。

(李涛、王殊卉文/摄)

比拼厨艺 共享美味

本报讯 6月7日,迎泽区新南三社区联合辖区驻地单位举办“迎端午 享美味”传统美食厨艺比拼活动。

厨艺比拼项目为制作炸酱面和包饺子。众人纷纷挽起袖子,投身到炸酱面和饺子的制作当中。

整个活动场地,筋道的面条、香喷喷的炸酱,瞬间征服了现场居民的味蕾。

社区负责人表示,此次厨艺比拼活动不但为居民们提供了交流厨艺、展现自我的平台,还促进了邻里间的交流。

(郭晓华、宋雪娟)

手绘粽子 体验民俗

本报讯 6月8日,娄烦县城东社区团支部特别开展“我们的节日——端午手绘粽子”活动。

活动现场,孩子们纷纷拿起画笔,发挥想象力。有的将粽子画成可爱的卡通形象,有的则赋予粽子人性化的表情和动作。

将粽子画成可爱的卡通形象,有的则赋予粽子人性化的表情和动作,描绘出的Q版粽子形象各异,活灵活现。

(周皓、段卫红)

邻里宴增进邻里情

本报讯 端午假期,在南内环西街33号院内,一场邻里宴热闹上演。

6月9日,纺织街社区组织了别开生面的邻里宴,赴宴的,都是住了几十年的邻居。

上午,家家户户传来叮当的做菜声和着氤氲的香气,交织成浓浓的人间烟火。

“这个好吃,那个也好吃!”“这是我给大家调的凉菜,快尝尝。”大家一边品尝着美食,一边畅谈生活点滴。

社区工作人员表示,希望用最“烟火气”的方式,增进邻里感情,让“百家”变成“一家”。

(李涛、冯骏芳)

“山西好人”宋彦军:以“诚”作笔写人生

“对人以诚信,人不欺我;对事以诚信,事无不成”,这是宋彦军恪守的人生格言。

2023年,宋彦军因诚实守信上榜“山西好人”。

学院铺设操场时,宋彦军发现,由于混凝土尚未完全凝固,小朋友们在玩耍时无意中踩踏了这片区域。

对工程的精益求精,为宋彦军在建筑领域赢得了赫赫声名,经他手的工程项目被行业称为“免检产品”。

本科,在建筑行业发光发热,开启了人生新篇章。

重诺守约

2023年7月,商会一名会员在高空施工作业时从楼顶跌落,颅脑受到重创,生命垂危。

他对待工程一丝不苟,对待农民工,宋彦军则主打一个真心实意。

心里念着农民工,时时把他们挂心上。这些年,宋彦军关心农民工的点点滴滴,他积极咨询政策、了解流程。

“诚实守信是中华民族传统美德,也是驱动经济社会不断发展的精神动力。”

“宋彦军掷地有声。”

记者 张慧

群发放涉诈礼品信息

本报讯 发现居民群有人发布疑似诈骗的消息,网格员赶紧联系对方。

网格员帮忙补发了消息进行解释,消除了电信诈骗风险。

6月5日上午,大东关街道白龙庙社区网格员康艳收到一条群发信息。

随后,康艳骑车赶到刘某住处,帮忙群发了一条信息。

“保护伞”的心意不会丢。

“诚实守信是中华民族传统美德,也是驱动经济社会不断发展的精神动力。”

“宋彦军掷地有声。”

“诚实守信是中华民族传统美德,也是驱动经济社会不断发展的精神动力。”

“宋彦军掷地有声。”

“诚实守信是中华民族传统美德,也是驱动经济社会不断发展的精神动力。”

“宋彦军掷地有声。”

“诚实守信是中华民族传统美德,也是驱动经济社会不断发展的精神动力。”

“宋彦军掷地有声。”

“诚实守信是中华民族传统美德,也是驱动经济社会不断发展的精神动力。”

“宋彦军掷地有声。”

“诚实守信是中华民族传统美德,也是驱动经济社会不断发展的精神动力。”

(韩睿、惠惠芬)



(上接第1版)

万柏林区

6月7日,万柏林区委负责人到中国太原煤炭交易中心有限公司开展入企服务。

晋源区

6月7日,台骀文化传承与创新研讨会在晋阳湖公园召开。

古交市

6月5日,古交市委负责人到河口镇河下社区、古交八小等地调研“听民意办实事”项目及安全生产工作。

清徐县

6月7日,清徐县总结传达学习全省推进以县城为重要载体的新型城镇化建设现场会议精神。

阳曲县

6月6日,乡村振兴“五村联盟”启动仪式暨阳曲县黄寨镇南留南村首届水果“采摘节”开幕。

娄烦县

6月5日,娄烦县组织开展环境日宣传活动,持续开展环保知识进企业、进学校、进社区等活动。

综改示范区

6月7日,山西转型综改示范区建筑施工领域“安全生产月”暨动火作业专项整治行动启动仪式在化章街综合交通枢纽项目现场举行。

中北高新区

近日,中北高新区积极布局以山西喆航为“链主”的航空特种装备产业链。

(以上由王勇编辑整理)



以信为本

今年53岁的宋彦军是太原市邯郸商会会长,太原市小店区人大代表。

上世纪80年代末,改革开放的春风吹遍了祖国大地。

要么不做,要做就要认真。凭借着那股吃苦耐劳的精神,以及“宁舍利、不舍质”的经营思想。

宋彦军把信誉看得很重。有一年,他承建五寨县第一人民医院新院区的一个项目。

“阿姨,您家有家建档的习惯吗?”“大爷,您知道档案的作用吗?”

6月8日,在晋阳街社区广场,社区工作人员向过往居民发放各类相关宣传资料。

建立家庭档案 传承优良家风

本报讯 6月9日是第17个“国际档案日”,连日来,我市一些社区开展家庭档案知识宣传活动。

“阿姨,您家有家建档的习惯吗?”“大爷,您知道档案的作用吗?”

6月8日,在晋阳街社区广场,社区工作人员向过往居民发放各类相关宣传资料。

6月8日,在晋阳街社区广场,社区工作人员向过往居民发放各类相关宣传资料。

6月8日,在晋阳街社区广场,社区工作人员向过往居民发放各类相关宣传资料。

6月8日,在晋阳街社区广场,社区工作人员向过往居民发放各类相关宣传资料。

6月8日,在晋阳街社区广场,社区工作人员向过往居民发放各类相关宣传资料。

(周利芳、王建霞、程堯洪)

文明家庭创建



图为活动现场。张昊宇摄

非遗传统体育类项目展魅力

本报讯 6月9日,太原市2024年“文化和自然遗产日”非遗传统体育类项目展示展演在天美杉奥特莱斯举办。

本次展示展演由山西省非物质文化遗产保护中心、太原市文化和旅游局主办。

传承人展示了自己独有的武术绝技,杨氏太极拳刚柔并济、快慢相宜,形意拳则以独特步法、身法和手法展现拳法精髓。

(陈辛华)

传承弘扬中华优秀传统文化

